

回眸2017

美丽广元 畅达之城

——我市交通建设年终盘点

大事

2017年1月1日,广陕广巴高速公路连接线上西互通滑坡及崔家垭隧道病害处治全面完成...

2017年2月23日,利州区三堆镇宝珠寺大桥危桥加固工程全面完工。

2017年2月28日,“腾胜6号”豪华客船正式投入栖凤湖水上观光游。

2017年4月1日,广元市正式启动汽车票实名制工作。全市始发或配载省际、市际客运班线的客运站,实行实名制检票。

2017年4月25日,朝天区大羊快速通道东山庙隧道顺利贯通。

2017年6月30日,广元至平武高速公路开工动员仪式在青川县三锅镇举行。

2017年8月25日,西成客专朝天七盘关站前广场配套工程通过竣工验收。

2017年8月31日24:00,国道108线瓷窑铺至七盘关二级专用公路正式停止设站收取车辆通行费。

2017年9月8日,苍溪县肖家坝大桥、韩家山隧道PPP项目开工建设。

2017年9月27日,国道212线南山隧道工程开工动员仪式举行。

2017年10月9日,广元市城区交通一卡通互联互通工作通过交通运输部专家验收。

2017年10月29日,海口至广元直达航线首航成功。

2017年12月6日,西成高铁正式开通运营。

2017年12月15日,嘉陵江上石盘电航综合枢纽船闸工程开工建设。

2017年12月28日,国道108线严家湾隧道右侧主洞顺利贯通。

本报记者 欧阳亚丽 整理

现场

大风越吹 干劲越强

本报记者 欧阳亚丽

数九寒天,气温骤降。嘉陵江边更是寒风袭来,一阵凉风吹来,让人不禁颤栗。

18日,记者来到嘉陵江上石盘电航综合枢纽船闸工程施工现场,挖掘机、压路机阵阵轰鸣,工程车来往穿梭,工人们脚干劲,奋力施工...

嘉陵江上石盘电航综合枢纽船闸工程全闸总长1051米,船闸尺度120x12x3.0米(闸室长x宽x高门槛水深)...

工程所需混凝土

能修不止100栋农村小洋房

“我们要赶在今年汛期来临前使围堰施工高程达到461.4米,从而防止嘉陵江水进入施工区域,再进行下一步施工。”

目前,工程已完成土方28万方,围堰土石4万方,水泥注浆1000米,桩杆防护800米,完成投资1400万元。

接下来,为抢抓工期,施工现场还将增加施工人员和机械设备的投入。

展望

扩大交通项目投资 提升运输服务水平

本报(记者 欧阳亚丽)今年,全市交通运输工作将准确把握产业发展新形势、新要求,以扩大交通项目投资、提升运输服务水平为重点...

今年,全市交通系统紧抓政策机遇,储备和申报一批重大交通项目,争取更多上级补助资金;实施“挂图作战”,全力加快高速公路、国省干线公路、道路运输站场和水运设施等交通基础设施建设;锐意改革创新,全力加强公路养护、道路运输、公路路政、航务海事、交通工程建设管理和“智慧交通”建设。

据了解,水下混凝土是船闸工程下一步建设的难点之一,而该工程预计将使用11万方的混凝土。

不断的进退是陶师傅每天的工作 “来来来,大家往旁边站一站哈。”

随着施工现场工作人员的指引声,大家移步到路旁,随后,一辆带着“铁轮”的霸气压路机驶上围堰,并且随着它的移动,脚下感受到阵阵的规律抖动。

压路机缓缓的向前行驶到一定距离又退回,再向前行驶后又退回,如此反复,直到地面达到一定的硬度后则是完成了这一阶段的工作。

压路机师傅名为陶广玉,59岁,他告诉记者,自己每天工作时间最多9小时,一般在5、6个小时左右,待挖机将土石平整后就该他出马了,不断的进退、后退就是他每天的工作。

项目建喜人 区域性综合立体交通枢纽逐渐形成 去年,全市交通运输行业紧紧围绕建设连接西南西北、通江达海的区域性综合立体交通枢纽和“畅达之城”的目标...

建设,大力支持发展农村客运和中短途客运。加快建设市级物流信息平台,做大做强上西物流园区和广运物流园区。继续深化出租汽车行业改革,推进网约车管理政策实施。加快发展新兴旅游客运专线产业。大力开展货运车辆双超治理,规范路政执法行为。



2018年1月11日,鸭浮岩至纺织大道改建工程正在铺筑沥青。国道108线鸭浮岩至纺织大道段公路改建工程属于国道108线瓷窑铺至沙溪坝公路改建工程其中一段...

综述

本报记者 欧阳亚丽

兰渝铁路、西成高铁陆续建成通车;广元—海口航线开通运营;广平高速开工建设, G5京昆高速公路广元境段扩“容”正加紧开展前期工作...

“2017年,全市交通建设完成投资77.35亿元,占目标任务72.7亿元的106.4%,同比增长28.9%。其中,市本级交通建设完成投资28.87亿元,占目标任务28.4亿元的101.6%。

项目建喜人

区域性综合立体交通枢纽逐渐形成 去年,全市交通运输行业紧紧围绕建设连接西南西北、通江达海的区域性综合立体交通枢纽和“畅达之城”的目标...

“冬海南,夏青川”。这一想法在去年10月29日得以实现,当日上午11点54分,从海口美兰机场起飞的GX8967次航班顺利抵达广元盘龙机场,海口至广元直达航线首航成功。

报告编制。

我市重点公路建设有序推进。国道108线鸭浮岩至纺织大道工程、国道108线严家湾隧道工程、省道205线上石盘至摆坝坝段、旺苍至陕西宁强公路等项目按照预计的时间节点加快建设进度。

水运建设方面,广元港张家坝作业区加快建设。嘉陵江上石盘电航枢纽船闸工程已完成上闸首工程,下闸首施工已开工建设。

255个退出贫困村通硬化路

年度交通脱贫攻坚目标任务全面完成 民生工程作为脱贫攻坚的重要组成部分,市交通运输局在年初就将民生工程涉及农村公路建设与交通建设扶贫专项相结合,按照专项规划,积极下达补助资金,全力保障各项脱贫攻坚建设任务。

“挂图作战”,全力推进项目投资工作。抓项目包装策划,优先选配熟悉项目规划和投资工作的高素质年轻干部,专职项目谋划、包装和前期工作;抓“挂图作战”,将项目名称、建设内容、责任单位和责任人、时间节点和进度要求上墙公开,及时考核项目进度;抓项目服务,按照“接力赛跑”模式落实项目推进责任。

充足的资金投入是推动道路建设的核心条件。市交通运输局下发了资金预算安排计划的通知,向各县区总计下达资金88103.5万元,通畅村公路建设规模1388.2公里。

同时,强化农村公路的技术业务指导,加强施工技术培训,强化过程监管,建立和完善农村公路实验室,确保工程建设质量。

加强创新多着力

确保全年各项目标任务完成

18日,记者来到朝天区大羊快速通道,双向两车道,路面平直,标识标牌齐全,乘坐车辆舒适。从朝天大巴口到羊木镇不到10分钟车程。

据悉,大羊快速通道项目采用PPP模式进行建设推进。

2017年,全市交通运输工作任务重、压力大、情况复杂。为确保全年目标任务圆满完成,市交通运输局多点着力,加强工作创新。

为全力突破建设资金瓶颈,该局加大省交通补助资金争取力度,确保了2017年到位省补助资金比2016年有10%以上的增长幅度。加大招商引资和PPP模式的推进力度,破解交通建设资金制约瓶颈。

此外,加强领导,强化考核,全力做好各项保障工作。落实专项经费,将项目前期工作经费纳入当地财政预算,保障公路交通项目前期工作顺利快速推进。

派驻市委组织部纪检组 给党员干部饭局划“八不准”

本报讯(记者 袁杨)记者昨日获悉,年关将至,为持续深入贯彻落实中央八项规定精神,驰而不息纠正“四风”,针对违规吃喝多发问题,市纪委监委派驻市委组织部纪检组在畅通举报渠道、强化监督检查的同时,通过廉洁短信、QQ和微信工作群等方式提醒各驻在部门干部八类饭局不要参加,自觉抵制不正之风,不碰纪律红线。

不准参加公务宴请。公务接待必须厉行勤俭节约,反对铺张浪费,严格控制接待范围和接待标准。超范围、超标准安排的公款接待,应属于公款宴请。

不准接受企业安排的吃请。到企业开展公务活动,不得接受接待安排甚至宴请,确需对方协助安排的应自行支付餐费。

不准到企业搞变相吃喝。不得利用企业的招待场所搞变相吃喝。不得参加由企业组织的宴请活动,更不得要求企业为单位或个人的宴请活动买单。

不准接受管理服务对象安排的吃请。当事人、请托人、利害关系人以及管理服务对象安排的吃请,应当拒绝。对于其他吃请人情况、吃请动机、吃请范围不明的饭局,也应自觉回避。

不准接受可能影响公务执行的吃请。执行特定公务期间,除了正常公务接待,应拒绝其他一切可能影响正常公务活动的吃请,更不得借机大吃大喝。

不准用公款宴请私客。对本单位出席会议、考察调研、执行任务、学习交流、检查指导、请示汇报工作等公务活动以外的非公务接待,一律不得安排。

不准参加大操大办的婚丧喜庆宴席。对于他人操办大办的婚丧喜庆宴席,不盲目捧场,自觉回避。

不准参加各类带有敛财性质的宴席。借举办各类宴席之机,收受平时无正常人情往来对象所送的礼金,是一种违反廉洁自律规定的行为。公职人员既不应举办这类具有敛财性质的宴席,也不应参加。

谨防小程序 沦为欺诈工具

苑广阔

“高仿手表”“精仿鞋”“高仿奢侈品”……在微信小程序内搜索相关关键词,会出现数百个售卖假货、仿品的微信小程序。近日,微信方面对售假小程序予以打击,永久下架875个售假小程序。

微信小程序的推出,曾引发业界一片欢呼。一方面,作为一种应用软件,微信小程序随时随地可用,却不需要用户下载安装,很好地解决了目前手机APP泛滥成灾的问题。另一方面,不管是企业还是微商个人,都可以自行开发小程序,然后导入微信平台供用户使用,这种开放性,对小程序的开发者和用户来说是一种双赢。

然而,就在微信小程序的发展高歌猛进之时,个别不法分子开发的用于诈骗的小程序,也出现在微信平台,很多商家以极低的成本得到这些工具,用以侵害消费者权益。比如,个别微商利用微信小程序上的某款模板,几秒钟之内就能生成一段虚假的微商与消费者的聊天记录,其中还能出现大额红包和转账效果,与真实的聊天记录一模一样。

还有用来制作虚假朋友圈的小程序、用来引诱股票爱好者上当受骗的买股票建仓小程序等等,可谓五花八门。

本是为用户提供方便和良好体验的小程序,却为不法分子提供了行骗的平台,这显然违背了微信小程序的初衷。

《互联网信息服务管理办法》明确规定:互联网信息服务提供者不得制作、复制、发布、传播法律、行政法规禁止的内容。谨防小程序沦为诈骗帮凶,一方面,第三方平台应承担起信息识别、筛选及修正功能,积极承担平台监管责任,加强监管力度,及时发现和清理违规的微信小程序,不给它们留下生存的空间。另一方面,微商也要诚信经营,自觉摒弃虚假营销的伎俩。此外,广大消费者要理性消费,避免被各种虚假的聊天截图、转账记录欺骗。

嘉陵论坛